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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З
от 30.12.2016                    

                                        № 199
	О внесении изменений в приказ министерства финансов Калужской области от 24.12.2012 № 174 «Об утверждении инструкции по организации бюджетного процесса при казначейском исполнении областного бюджета Калужской области» (в редакции приказов министерства финансов Калужской области от 24.02.2014 № 34, от 06.03.2015 № 32, от 08.02.2016 № 35)


В соответствии с Законом Калужской области «О нормативных правовых актах органов государственной власти Калужской области» ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приложение «Инструкция по организации бюджетного процесса при казначейском исполнении областного бюджета Калужской области» к приказу министерства финансов Калужской области от 24.12.2012 № 174 «Об утверждении инструкции по организации бюджетного процесса при казначейском исполнении областного бюджета Калужской области» (в редакции приказов министерства финансов Калужской области от 24.02.2014 № 34, от 06.03.2015 № 32, от 08.02.2016 № 35) (далее – Инструкция) следующие изменения:
           1.1. Подпункт 5.1.1. пункта 5.1 раздела 5  Инструкции изложить в следующей редакции:

  Для учета операций, осуществляемых участниками бюджетного процесса в

рамках их бюджетных полномочий, Казначейским управлением министерства финансов открываются и ведутся следующие виды лицевых счетов:

           а) лицевой счет, предназначенный для учета бюджетных  данных, полученных  получателем бюджетных средств; для отражения операций получателя бюджетных средств по распределению лимитов бюджетных обязательств по кодам классификации расходов бюджетов в пределах доведенных ему лимитов бюджетных обязательств (при наличии соответствующих бюджетных полномочий у получателя бюджетных средств); для учета принятых получателем бюджетных средств бюджетных обязательств и оплаты денежных обязательств, осуществления получателем бюджетных средств бюджетных операций за счет средств бюджета (далее - лицевой счет получателя бюджетных средств);

   б) лицевой счет, предназначенный для отражения операций получателя бюджетных средств, бюджетного (автономного) учреждения, принявших бюджетные полномочия в соответствии с переданными бюджетными полномочиями получателя бюджетных средств (далее - лицевой счет для учета операций по переданным полномочиям получателя бюджетных средств);

   в) лицевой счет, предназначенный для отражения операций получателя бюджетных средств со средствами, поступающими в соответствии с законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законодательными и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации во временное распоряжение получателя бюджетных средств (далее - лицевой счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств).
1.2. Подпункт 5.1.2 пункта 5.1 раздела 5 Инструкции изложить в следующей редакции:
         При открытии лицевых счетов, указанных в пункте 5.1.1 настоящей Инструкции, им присваиваются номера.
        Номер лицевого счета состоит из одиннадцати разрядов, где:   
1-2 разряды - код лицевого счета;
3-5 разряды - код ведомственной структуры главного распорядителя бюджетных средств;

6-10 разряды - учетный номер получателя бюджетных средств с признаком территориального местонахождения (район, город Калужской области) в 6 разряде; 

11 разряд имеет нулевое значение (резерв). 
1.3. Подпункт 5.1.3 пункта 5.1 раздела 5 Инструкции изложить в следующей редакции:

         Код лицевого счета указывается в соответствии со следующими видами лицевых счетов:

        03 - лицевой счет получателя бюджетных средств;

        05 - лицевой счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств;

        14 - лицевой счет для учета операций по переданным полномочиям получателя бюджетных средств.
1.4. Подпункт 5.1.4. пункта 5.1 раздела 5 Инструкции изложить в следующей редакции:
         При передаче отдельных полномочий получателя бюджетных средств в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации, высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации, другому получателю бюджетных средств, бюджетному (автономному) учреждению, получателю бюджетных средств, передающему свои полномочия, открывается в соответствии с настоящей Инструкцией лицевой счет для учета операций по переданным полномочиям получателя бюджетных средств.

        Основанием для открытия лицевого счета для учета операций по переданным полномочиям получателя бюджетных средств является копия документа о передаче бюджетных полномочий, заверенная получателем средств бюджета, передающим свои бюджетные полномочия, либо нотариально.

        В целях настоящей Инструкции при открытии лицевого счета для учета операций по переданным полномочиям получателя бюджетных средств клиентом для проведений операций признается получатель бюджетных средств, бюджетное (автономное) учреждение, принимающие полномочия.
        1.5. Подпункт 5.1.6. пункта 5.1 раздела 5 Инструкции дополнить новым абзацем:

      - копию документа о передаче бюджетных полномочий, заверенную получателем средств бюджета, передающим свои бюджетные полномочия, либо нотариально (для открытия лицевого счета для учета операций по переданным полномочиям получателя бюджетных средств). 
         2. Настоящий приказ вступает в силу с 01 января 2017 года.
Министр финансов
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