
МИНИСТЕРСТВО СПОРТА КАЛУЖСКОЙ  ОБЛАСТИ



ПРИКАЗ



	от 13.02.2020г.
	
	№ 48



	О внесении изменения в приказ министерства спорта Калужской области от 28.09.2018 № 343 «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в министерстве спорта Калужской области»
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В соответствии с Законом Калужской области «О нормативных правовых актах органов государственной власти Калужской области» ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приказ министерства спорта Калужской области от 28.09.2018 № 343 «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в министерстве спорта Калужской области» (далее – приказ) изменения, изложив приложение «Антимонопольная политика министерства спорта Калужской области» к приказу в новой редакции (прилагается).
	2. Отделу кадровой, юридической и организационно-контрольной работы министерства:
	2.1. Обеспечить ознакомление государственных гражданских служащих и работников министерства с настоящим приказом.
         2.2. Обеспечить размещение настоящего приказа на официальном сайте министерства в сети Интернет в течение 3 рабочих дней со дня принятия приказа.
         3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела кадровой, юридической и организационно-контрольной работы                      Е.Н. Николаеву.


Министр                                                                                                         А.Ю. Логинов

Приложение 
к приказу министерства спорта Калужской области 
от «__»______2020 г. №____


Приложение 
к приказу министерства спорта Калужской области 
от 28.09.2018г.    № 343

АНТИМОНОПОЛЬНАЯ ПОЛИТИКА 
МИНИСТЕРСТВА СПОРТА КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ
1. Термины и определения
Для целей настоящей политики используются следующие основные понятия:
Антимонопольная комплаенс-система – система мероприятий и процедур, разработанных и применяемых министерством спорта Калужской области (далее – министерство)  для целей обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства и предупреждению его нарушений.
Антимонопольное законодательство – федеральные законы Российской Федерации, регулирующее отношения, связанные с защитой конкуренции в понимании Федерального закона Российской Федерации от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции). 
Антимонопольные риски – угроза применения санкций, предусмотренных антимонопольным законодательством, потери репутации, иные события или условия, имеющие неблагоприятные последствия для министерства в результате несоблюдения ей антимонопольного законодательства, стандартов саморегулируемых организаций или кодексов поведения, касающихся деятельности министерства.
Антимонопольный аудит – комплексная проверка деятельности министерства с целью оценки его соответствия антимонопольному законодательству и выявления антимонопольных рисков.
Антимонопольный орган – Федеральная антимонопольная служба Российской Федерации и её территориальные управления. Государственный орган – федеральный орган исполнительной власти, орган государственной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, иные осуществляющие функции указанных органов органы или организации, а также государственные внебюджетные фонды. 
Контрагент – лицо, с которым министерство связано обязательствами или такие обязательства могут возникнуть в будущем.
Ответственное подразделение – структурное подразделение или сотрудник министерства, ответственные за функционирование и поддержание антимонопольной комплаенс-системы, внедрение мер по соблюдению антимонопольного законодательства в министерстве, их совершенствование, выявление и предотвращение нарушений в данной сфере.
 Политика – настоящая антимонопольная политика министерства. 
 Руководство – министр, заместители министра. 
 Сотрудник – работник, вступивший с министерством в трудовые отношения. 
[bookmark: _gjdgxs]В настоящей политике используются иные термины и определения, не предусмотренные в настоящем перечне, подлежащие толкованию в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
2. Общие положения
 Министерство осознаёт значимость и важность обеспечения свободной и добросовестной конкуренции. Надлежащее исполнение требований законодательства Российской Федерации и недопущение неправомерных действий являются приоритетами деятельности. 
Министерство принимает все возможные меры для предотвращения неправомерных действий как со стороны министерства, так и со стороны третьих лиц (по отношению к министерству). 
В рамках своей деятельности министерство стремится соблюдать все применимые требования законодательства Российской Федерации, включая требования антимонопольного законодательства, и ставит перед собой следующие цели: 
− выразить приверженность министерства принципам законности, прозрачности деятельности; 
− изложить основополагающие принципы и правила, направленные на недопущение и предотвращение нарушений антимонопольного законодательств; 
− обеспечить наличие дополнительных гарантий недискриминационного сотрудничества министерства со всеми контрагентами;
 − обеспечить осведомлённость сотрудников об общих требованиях антимонопольного законодательства, об ответственности за их нарушение, а также о существующих в министерстве механизмах, обеспечивающих его соблюдение; 
− установить правила и определить круг мер, направленных на совершенствование внутренней культуры министерства, внедрение, развитие и соблюдение лучших практик управления, а также стандартов и принципов делового поведения. 
Настоящая политика описывает сферу применения антимонопольного законодательства и его основные запреты, устанавливает обязательные для сотрудников правила поведения, направленные на недопущение нарушений антимонопольного законодательства, предусматривает внедрение и развитие мер, направленных на предотвращение нарушений антимонопольного законодательства, в том числе путём информирования и обучения сотрудников. При этом не является исчерпывающей в перечне ситуаций, в которых могут возникнуть риски нарушения антимонопольного законодательства.
        Настоящая политика разработана в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и правоприменительной практикой и регламентирует деятельность всех подразделений и должностных лиц министерства. 
Настоящая политика применяется во взаимосвязи с иными локальными нормативными актами министерства, регламентирующими мероприятия антимонопольной комплаенс-системы. 
Настоящая политика является основой для разработки внутренних документов, регламентирующих процессы, связанные с функционированием антимонопольной комплаенс-системы в министерстве. 
Изменения и дополнения в настоящую политику вносятся решением министра по мере необходимости, в том числе при изменении антимонопольного законодательства.
3. Принципы
 3.1. Независимость, самостоятельность и открытость министерства. Министерство заявляет о приверженности принципам соблюдения требований антимонопольного законодательства. 
3.2. Риск-ориентированность. В целях повышения эффективности управления антимонопольными рисками в министерстве применяется риск-ориентированный подход, предусматривающий снижение и (или) полное исключение рисков нарушения антимонопольного законодательства. 
3.3. Ответственность. Вне зависимости от занимаемой должности в министерстве сотрудники и руководство несут персональную ответственность за допущенные нарушения антимонопольного законодательства.
 3.4. Непрерывность. Антимонопольная комплаенс-система функционирует в непрерывном процессе. Министерство осуществляет непрерывный контроль соблюдения антимонопольного законодательства в целях своевременной идентификации антимонопольных рисков и выявления признаков нарушения антимонопольного законодательства, а также в целях предупреждения их появления. 
3.5. Взаимодействие и координация. С целью полного выявления и пресечения антимонопольных рисков структурные подразделения, сотрудники и руководство действуют на основе чёткого и эффективного взаимодействия с ответственным подразделением. 
4. Запрет на ограничивающие конкуренцию акты,
действия (бездействия), соглашения, согласованные действия 
органов власти, организаций
 При осуществлении своей деятельности министерство взаимодействует с различными органами власти, организациями. 
Одними из наиболее серьёзных нарушений является принятие актов ограничивающих конкуренцию, заключение соглашений, а также совершение согласованных действий органов власти, организаций, направленных на недопущение, ограничение, устранение конкуренции. 
Во избежание антимонопольных рисков любые решения министерства принимаются в соответствии с принципом свободной конкуренции. 
В целях соблюдения вышеперечисленных положений антимонопольного законодательства министерство и сотрудники придерживаются нижеследующих правил.    
Сотрудникам следует:
 − немедленно прекращать любое обсуждение действий, которые потенциально могут привести к ограничению конкуренции, и сообщать о случившемся ответственному подразделению; 
− обращаться к ответственному подразделению за консультацией в случае возникновения иных вопросов по взаимодействию с участниками товарных рынков в области антимонопольного законодательства; 
− избегать любых соглашений и согласованных действий с участниками товарных рынков, если такие соглашения и действия приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции; 
− воздерживаться от публичных заявлений, которые могут быть восприняты участниками товарных рынков как призыв к действию (осуществление определенных действий). 
5. Взаимодействие с участниками товарных рынков
При осуществлении своей деятельности министерство может взаимодействовать с различными участниками товарных рынков, через получение запросов и направление ответов на них, взаимодействие в рамках публичных конференций и совещаний, заключение соглашений о сотрудничестве и государственных контрактов. 
Министерству и сотрудникам следует оказывать необходимую поддержку участникам товарных рынков путём предоставления ответов на запросы информации, взаимодействия в рамках публичных конференций и совещаний, заключения государственных контрактов. 
Министерству не следует: 
 − допускать заключение соглашений и осуществление согласованных действий с участниками товарных рынков, если такие соглашения и действия приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции; 
− допускать заключение антиконкурентных соглашений с участниками товарных рынков, направленных на предоставление участникам товарных рынков каких-либо преференций, победы при участии в государственных закупках. 
Сотрудникам следует: 
− немедленно прекращать обсуждение действий, которые противоречат принципам и правилам, изложенным в настоящей политике, если участник товарного рынка обращается с предложением их обсудить, и сообщать о случившемся ответственному подразделению; 
− осуществлять свои полномочия независимо от участников товарных рынков;
 − обращаться к ответственному подразделению за консультацией в случае возникновения иных вопросов по взаимодействию с участниками товарных рынков в области антимонопольного законодательства. 
6. Взаимодействие с Государственными органами
Государственным органом, осуществляющим контроль соблюдения антимонопольного законодательства, является антимонопольный орган.
В рамках своей деятельности министерство может взаимодействовать с государственными органами через получение запросов и направление ответов на них, взаимодействие в рамках публичных конференций и совещаний, заключение соглашений о сотрудничестве. 
Несмотря на то, что сотрудничество с государственными органами является составным элементом деятельности министерства и, зачастую, его обязанностью, оно также подпадает в сферу действия антимонопольного регулирования.
В связи с этим такое взаимодействие должно осуществляться строго в соответствии с требованиями антимонопольного законодательства, а также иными действующими законодательными актами и внутренними требованиями министерства. Любое взаимодействие с антимонопольным органом следует осуществлять при непосредственном участии ответственного подразделения. 
При взаимодействии как с антимонопольным органом, так и с другими государственными органами министерство и сотрудники придерживаются нижеследующих правил. 
Министерству не следует: 
− препятствовать государственным органам в осуществлении их полномочий, в том числе путём уклонения от представления запрошенной ими информации; 
− заключать соглашения с участниками товарных рынков, контрагентами, направленные на получение министерством каких-либо необоснованных преимуществ.  
Министерству следует:
− своевременно предоставлять необходимые документы или информацию по запросам государственных органов, в рамках полномочий конкретного государственного органа; 
− оказывать необходимое содействие антимонопольным органом при осуществлении данными органами своих полномочий;
− соблюдать внутренние процедуры при получении запросов антимонопольного органа или иного взаимодействия с ним.
 
7. Ответственность за нарушения антимонопольного законодательства
За нарушения антимонопольного законодательства министерство и сотрудники могут быть привлечены к административной и гражданско-правовой ответственности. В предусмотренных законодательством случаях сотрудники могут быть привлечены к уголовной ответственности. 
7.1. Административная ответственность. Антимонопольный орган вправе привлекать от ответственности за нарушение требований Закона о защите конкуренции. В отношении должностных лиц может быть применена мера административной ответственности в виде штрафа или дисквалификации. 
7.2. Уголовная ответственность. К уголовной ответственности могут быть привлечены только физические лица, а именно руководство и сотрудники. К данным лицам могут быть применены меры уголовной ответственности в виде лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью. 
7.3. Гражданско-правовая ответственность. Гражданско-правовая ответственность заключается в возможности взыскания убытков, понесенных лицом в результате нарушения его прав и законных интересов. 
7.4. Дисциплинарная ответственность. К сотрудникам, нарушившим требования настоящей политики и антимонопольного законодательства, могут быть применены меры дисциплинарной ответственности.. 
8. Антимонопольная комплаенс-система
Внедрение антимонопольной комплаенс-системы направлено на минимизацию антимонопольных рисков министерства. Антимонопольная комплаенс-система в министерстве служит следующим целям:
· обеспечение соответствия деятельности министерства требованиям антимонопольного законодательства, а также профилактика, предупреждение, выявление и пресечение нарушений антимонопольного законодательства; 
· совершенствование и оптимизации деятельности министерства, повышение эффективности внутреннего и внешнего взаимодействия; 
· регламентация мер, направленных на минимизацию рисков нарушения антимонопольного законодательства и иного применимого законодательства Российской Федерации в связи с осуществлением возложенных на министерство полномочий;
· снижение рисков возбуждения антимонопольными органами дел, выдачи предписаний и наложения штрафов;
· повышение деловой репутации;
· предотвращение исков о возмещении ущерба, причиненного нарушением антимонопольного законодательства.
9. Элементы антимонопольной комплаенс-системы
Антимонопольная комплаенс-система основывается на следующих ключевых элементах, призванных обеспечить эффективное предупреждение рисков нарушения антимонопольного законодательства. Перечисленные ключевые элементы определяют направление развития и стратегию антимонопольной комплаенс-системы.
Локальные нормативные акты. Необходимым условием является принятие локальных нормативных актов министерства, выполняющих следующие функции:
· определение порядка взаимодействия структурных подразделений министерства;
· устанавливающие круг сотрудников и структурных подразделений, ответственных за выполнение мероприятий антимонопольной комплаенс-системы;
· определяющие сферы деятельности министерства, наиболее подверженные антимонопольным рискам;
· определение порядка выявления и оценки антимонопольных рисков;
· устанавливающие ключевые показатели и порядок оценки эффективности антимонопольной комплаенс-системы;
· описывающие мероприятия, направленные на снижение рисков нарушения антимонопольного законодательства.
Принимаемые локальные нормативные акты подлежат размещению на внутренних информационных ресурсах министерства (на сайте admoblkaluga.ru).
Антимонопольный аудит. В министерстве регулярно, но не реже 1 раза в год, проводится антимонопольный аудит.
Антимонопольный аудит проводится ответственным подразделением. При необходимости для проведения антимонопольного аудита могут привлекаться другие структурные подразделения министерства и (или) внешние организации.
Антимонопольный аудит проводится в уведомительном порядке, о начале антимонопольного аудита уведомляется руководитель структурного подразделения, в котором планируются мероприятия антимонопольного аудита.
Поводами для проведения антимонопольного аудита могут являться: 
· информация, опубликованная в средствах массовой информации, размещенная в сети Интернет; 
· обращения (заявления, жалобы), поступившие в министерство от физических и юридических лиц;
· информация, запросы, поступившие в министерство от государственных органов;
· результаты тестирования знаний сотрудников относительно требований антимонопольного законодательства;
· рекомендации, полученные в ходе внешнего аудита;
· иная информация, ставшая известной ответственному подразделению. 
Результаты антимонопольного аудита оформляются докладом об антимонопольном комплаенсе, составляемым ответственным подразделением, совместно с привлеченными структурными подразделениями и организациями. 
Результаты антимонопольного аудита могут быть использованы в следующих целях: 
· актуализация карты антимонопольных рисков; 
· разработка или уточнение мероприятий по минимизации антимонопольных рисков; 
· разработка мер по совершенствованию антимонопольной комплаенс-системы; 
· разработка мер по стимулированию сотрудников;
· разработка мер по совершенствованию механизма взаимодействия с контрагентами и участниками товарных рынков;
· разработка мер по совершенствованию механизма взаимодействия с контрагентами и участниками товарных рынков.
       Механизм управления антимонопольными рисками. В министерстве действует упорядоченный механизм управления антимонопольными рисками, выражающийся в:
· оперативной обратной связи между руководством, сотрудниками и ответственным подразделением;
· мотивации сотрудников (в том числе путём применения санкций и поощрений), направленной на соблюдение требований антимонопольного законодательства и политики;
· осуществлении специальных внутренних мероприятий по выявлению и минимизации антимонопольных рисков.
      Обучение. Образовательные мероприятия могут проводиться в следующих формах или их сочетании:
· презентаций, тренингов и семинаров для руководства и сотрудников;
· тестирования знаний сотрудников в порядке, предусмотренном внутренними процедурами и правилами министерства;
· информирования руководства и сотрудников об изменениях и новейших тенденциях в области антимонопольного законодательства. 
     Обучение должно быть направлено на формирование у сотрудников необходимых знаний и навыков соблюдения положений антимонопольного законодательства. Прохождение сотрудниками обучения подтверждает осведомленность сотрудников относительно применимых требований антимонопольного законодательства.
     Антимонопольная экспертиза. В целях выявления антимонопольных рисков антимонопольной экспертизе подлежат:
· действующие нормативных правовых актов министерства;
· проекты нормативных правовых актов министерства;
· действующие соглашения с различными органами власти, организациями;
· проектов соглашений с различными органами власти, организациями;
· государственные контракты министерства.
Антимонопольная экспертиза на предмет соответствия антимонопольному законодательству включает в себя следующие элементы: 
· проверка наличия обязательных реквизитов, полей, сведений, предусмотренных антимонопольным законодательством;
· проверка отсутствия положений, прямо запрещенных антимонопольным законодательством; 
· проверка соответствия информации о процедуре заключения контракта законодательным требованиям относительно процедуры заключения контракта, если таковая предусмотрена антимонопольным законодательством или внутренними правилами министерства;
· проверка принципов определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).
Антимонопольная экспертиза может не ограничиваться перечисленными вопросами. Предметом проверки могут быть любые положения, их взаимное расположение и взаимосвязи, порождающие дополнительный смысл.
10. Ответственное подразделение
Состав и руководитель ответственного подразделения назначаются министром.
Основными функциональными обязанностями ответственного подразделения являются: 
· разработка, согласование и внедрение нормативной документации, обеспечивающей развитие и функционирование антимонопольной комплаенс-системы;
· координация и методологическое обеспечение мероприятий антимонопольной комплаенс-системы;
· контроль за функционированием антимонопольной комплаенс-системы;
· выявление рисков нарушения антимонопольного законодательства;
· инициирование мероприятий по минимизации рисков нарушения антимонопольного законодательства в министерстве;
· информирование сотрудников, в зоне ответственности которых имеются соответствующие антимонопольные риски, и руководства о выявленных рисках;
· выдача разъяснений сотрудникам по вопросам соблюдения антимонопольного законодательства;
· прием и рассмотрение обращений (в том числе анонимных) о возможных нарушениях антимонопольного законодательства;
· проведение проверок информации о признаках нарушений антимонопольного законодательства;
· участие в проведении внутренних расследований с целью проверки информации о признаках нарушений антимонопольного законодательства (в том числе на основании поступивших обращений); 
· ведение статистики и предоставление отчётности о функционировании антимонопольной комплаенс-системы;
· внесение предложений по совершенствованию антимонопольной комплаенс-системы. 
В соответствии с принципом информационной открытости, информация об ответственном подразделении размещается на внутренних информационных ресурсах министерства (на сайте admoblkaluga.ru).
11. Взаимодействие с ответственным подразделением
За консультациями по вопросам соблюдения антимонопольного законодательства или для передачи информации о фактах нарушения антимонопольного законодательства руководству и сотрудникам следует обращаться в ответственное подразделение посредством письменного обращения посредством его направления одним или несколькими способами:
· с помощью системы электронного документооборота;
· посредством письменного обращения;
· посредством электронной почты.
Обращения по вопросам нарушения политики или антимонопольного законодательства рассматриваются ответственным подразделением.
Поступающая в ответственное подразделение информация подлежит детальной обработке с последующим принятием решения по рассматриваемому вопросу. При выявлении признаков нарушения антимонопольного законодательства или положений настоящей политики ответственное подразделение инициирует процедуру внутреннего расследования.
Министерство гарантирует для сотрудников безопасность и отсутствие негативных последствий, связанных непосредственно с обращением в ответственное подразделение.
12. Выявление и оценка рисков нарушения
антимонопольного законодательства
 В целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства ответственным подразделением на регулярной основе должны проводиться:
а) анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства в деятельности министерства за предыдущие 3 года (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел);
б) анализ нормативных правовых актов министерства;
в) анализ проектов нормативных правовых актов министерства;
г) мониторинг и анализ практики применения министерства антимонопольного законодательства;
д) проведение систематической оценки эффективности разработанных и реализуемых мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства.
При проведении (не реже одного раза в год) ответственным подразделением  анализа выявленных нарушений антимонопольного законодательства за предыдущие 3 года (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел) должны реализовываться следующие мероприятия:
а) осуществление сбора в структурных подразделениях министерства сведений о наличии нарушений антимонопольного законодательства;
б) составление перечня нарушений антимонопольного законодательства в министерстве, который содержит классифицированные по сферам деятельности министерства сведения о выявленных за последние 3 года нарушениях антимонопольного законодательства (отдельно по каждому нарушению) и информацию о нарушении (указание нарушенной нормы антимонопольного законодательства, краткое изложение сути нарушения, указание последствий нарушения антимонопольного законодательства и результата рассмотрения нарушения антимонопольным органом), позицию антимонопольного органа, сведения о мерах по устранению нарушения, а также о мерах, направленных министерством на недопущение повторения нарушения.
При проведении (не реже одного раза в год) ответственным подразделением  анализа нормативных правовых актов министерстве должны реализовываться следующие мероприятия:
а) разработка и размещение на официальном сайте исчерпывающего перечня нормативных правовых актов министерстве (далее - перечень актов) с приложением к перечню актов текстов таких актов, за исключением актов, содержащих сведения, относящиеся к охраняемой законом тайне;
б) размещение на официальном сайте уведомления о начале сбора замечаний и предложений организаций и граждан по перечню актов;
в) осуществление сбора и проведение анализа представленных замечаний и предложений организаций и граждан по перечню актов;
г) представление министру сводного доклада с обоснованием целесообразности (нецелесообразности) внесения изменений в нормативные правовые акты министерства.
При проведении анализа проектов нормативных правовых актов ответственным подразделением должны реализовываться следующие мероприятия:
а) размещение на официальном сайте министерства проекта нормативного правового акта с необходимым обоснованием реализации предлагаемых решений, в том числе их влияния на конкуренцию;
б) осуществление сбора и проведение оценки поступивших от организаций и граждан замечаний и предложений по проекту нормативного правового акта.
При проведении мониторинга и анализа практики применения антимонопольного законодательства в министерстве ответственным подразделением должны реализовываться следующие мероприятия:
[bookmark: Par21]а) осуществление на постоянной основе сбора сведений о правоприменительной практике в министерстве;
б) подготовка по итогам сбора информации, предусмотренной подпунктом "а" настоящего пункта, аналитической справки об изменениях и основных аспектах правоприменительной практики в министерстве;
При выявлении рисков нарушения антимонопольного законодательства ответственным подразделением должна проводиться оценка таких рисков с учетом следующих показателей:
а) отрицательное влияние на отношение институтов гражданского общества к деятельности министерства по развитию конкуренции;
б) выдача предупреждения о прекращении действий (бездействия), которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства;
в) возбуждение дела о нарушении антимонопольного законодательства;
г) привлечение к административной ответственности в виде наложения штрафов на должностных лиц или в виде их дисквалификации.
На основе проведенной оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства ответственным подразделением составляется карту рисков нарушения антимонопольного законодательства (Приложение №1), в которую также включается оценка причин и условий возникновения рисков.
Информация о проведении выявления и оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства включается в Журнал по учету рисков (приложение №2) и в  доклад об антимонопольном комплаенсе.
Мероприятия по снижению рисков нарушения
антимонопольного законодательства
В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства ответственным подразделением  должны разрабатываться (не реже одного раза в год) мероприятия по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства.
Ответственное подразделение должно осуществлять мониторинг исполнения мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства.
Информация об исполнении мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства должна включаться в доклад об антимонопольном комплаенсе.
Доклад об антимонопольном комплаенсе
 Доклад об антимонопольном комплаенсе должен содержать информацию:
а) о результатах проведенной оценки рисков нарушения министерством антимонопольного законодательства;
б) об исполнении мероприятий по снижению рисков нарушения министерством антимонопольного законодательства;
в) о достижении ключевых показателей эффективности антимонопольного комплаенса.
 Доклад об антимонопольном комплаенсе должен представляться в коллегиальный орган на утверждение ежегодно, до 01 марта текущего года, ответственным подразделением.
Доклад об антимонопольном комплаенсе, утвержденный коллегиальным органом, должен размещаться на официальном сайте.




