Отчет о ходе реализации и оценке эффективности
подпрограммы «Кадровое обеспечение задач строительства» государственной программы Калужской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения Калужской области» в 2015 году

1. Общая часть
Наименование подпрограммы - «Кадровое обеспечение задач строительства» (далее - подпрограмма).
Основные цели и задачи подпрограммы:
Цель подпрограммы - обеспечение кадрами строительной отрасли Калужской области. 
Задачи подпрограммы: 
· увеличение ежегодно количество выпускников профессиональных учебных заведений по строительным специальностям и повышение качества их образования;
· обеспечение подготовки и переподготовки в учебных заведениях специалистов для строительного комплекса в соответствии с потребностями рынка труда Калужской области.
 
2. Результаты, достигнутые за отчетный период 
Основные результаты, достигнутые в 2015 году:
· Кадровый состав строительных организаций области пополнился выпускниками профессиональных учебных заведений в количестве 501 человек и 40 специалистов высшего профессионального обучения заочной формы.
· Проведен анализ потребности кадров в строительной отрасли и отрасли жилищно-коммунального хозяйства. В мониторинге приняли участие около трехсот организаций региона. Наиболее востребованные в регионе специалисты с высшим образованием – это инженеры-строители, их требуется более двести  человек, со средне-специальным образованием – около двух тысяч человек – монтажники, плиточники, штукатуры, плотники, электрики, а также водители, слесари, электросварщики. Основной резерв пополнения трудовых ресурсов  в сфере  строительства и ЖКХ - выпускники десяти государственных учреждений среднего профессионального образования Калужской области.
· На обучение в высшие учебные заведения направлены 15 человек по целевому направлению. Пять человек получили диплом бакалавра.  Всего обучается 44 человека.
· Отсутствие в регионе учреждения высшего профессионального образования строительного и жилищно-коммунального хозяйства с дневной формой обучения компенсируется проводимой работой по организации целевого направления выпускников школ области в профильные вузы близлежащих регионов. Государственную услугу по профессиональной ориентации в целях профессионального самоопределения с получением заключений о возможных направлениях профессионального обучения и профессиональной деятельности получили более восьмисот подростков в возрасте 14 - 17 лет, организованы и проведены 32 встречи с посещением предприятий, организаций, стройплощадок, а также образовательных учреждений.
· Проведены семинары и круглые столы с представителями ГП «Калугаоблводоканал», ГКУ КО «Управление капитального строительства», ГБУ КО «Региональный центр энергоэффективности», СРО НП «Объединение строителей КО» по теме: «Опыт кадровой работы организаций». Проведена встреча со студентами, обучающимися по целевому направлению.
· На сайте министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области размещена и постоянно обновляется информация по профориентации и целевому набору, публикуются статьи в газетах и журналах о престиже профессий, смонтирован проффильм «Строитель на все времена», ведется разъяснительная работа с родителями школьников.
Вклад основных результатов в решение задач и достижение целей государственной программы:
	Профориентационная работа, информирование, печатная продукция ведется по направлениям: строительство, энергетика, газификация и жилищно-коммунальное хозяйство в общеобразовательных школах области – все эти мероприятия влияли на самоопределение школьников региона при выборе будущей специальности и в последующем трудоустройстве на работу в строительные организации.
Сведения о достижении значений показателей подпрограммы:
Наименование показателей подпрограммы с их характеристикой (отклонение факта от плана):
· 100 % и выше, в том числе:
· количество выпускников профессиональных учебных заведений по строительным специальностям заочной формы обучения высшего профессионального образования;
· количество молодых специалистов строительных специальностей, закончивших обучение по целевому набору в образовательных учреждений высшего профессионального образования.
· менее 100%. в том числе:
· количество выпускников  профессиональных учебных  заведений по строительным специальностям очной  формы обучения по  учреждениям среднего профессионального образования;  
Сведения о показателях подпрограммы указаны в приложении №1. 

3. Перечень контрольных событий, выполненных и не выполненных (с указанием причин) в установленные сроки
Контрольные события на 2015 год не запланированы. 

4. Использование бюджетных ассигнований и средств из иных источников, направленных на реализацию подпрограммы, в разрезе программных мероприятий
Финансирование подпрограммы из средств областного бюджета не предусмотрено.

5. Оценка эффективности реализации подпрограммы 
В соответствии с Порядком проведения оценки эффективности реализации государственных программ Калужской области, утвержденным постановлением Правительства Калужской области от 17.07.2013 № 366, реализация подпрограммы в 2015 году характеризуется удовлетворительным уровнем эффективности – 91,8 %.
Расчет оценки эффективности реализации подпрограммы представлен в таблице № 3.5.

